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Opgave 7  Leefbaarheid in 's-Hertogenbosch 
 
Bij deze opgave horen de bronnen 17 tot en met 19. 
 
Gebruik de bronnen 17 en 18. 
Hieronder staan drie uitspraken over de leefbaarheid in De Groote Wielen 
en de binnenstad van ’s-Hertogenbosch. 
Uitspraak 1:  De Groote Wielen scoort op het gebied van leefbaarheid 

hoger dan de binnenstad.   
Uitspraak 2: de zorg in De Groote Wielen wordt lager gewaardeerd dan 

de zorg in de binnenstad.  
Uitspraak 3:  de voorzieningen in De Groote Wielen en de binnenstad 

worden hoger dan gemiddeld gewaardeerd. 
2p 30 Geef voor elke uitspraak aan of deze juist of onjuist is. 

 
Gebruik bron 19. 
Een van de aspecten van het thema samenleven is binding (zie bron 18). 
Dit gaat over de verbondenheid van de bewoners in de wijk.  

2p 31 Geef 
 het begrip dat wordt gebruikt om deze binding aan te geven; 
 de twee gegevens uit bron 19 die je kunt gebruiken om deze binding 

te meten. 
 
Gebruik de bronnen 17 en 18. 
De Groote Wielen is een nieuwbouwwijk. 

2p 32 Geef een aanwijzing uit bron 17 en een aanwijzing uit bron 18 waaruit je 
kunt afleiden dat De Groote Wielen een nieuwbouwwijk is. 
 
Gebruik bron 18. 

2p 33 Beredeneer waarom de woonomgeving van De Groote Wielen beter wordt 
gewaardeerd dan die van de binnenstad.  
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Bronvermelding 
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd. 


